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Пред очите ви е първото българско аниме и манга списание. 
Понеже все ощ е в България анимето и мангата не са толкова 
разпространени, че да има пазар за такова списание, се налага ние 
ф еновете сами да си го направим. Името на списанието „Минна“ е 
японско и означава „Всички“. Това списание е за всички аниме и 
манга ф енове и всеки един от тях може да помогне като изпрати 
статия, преведе манга, даде идея или просто каже добра и 
окуражителна дума за тези, които се трудят над него.

Статиите в този нулев брой са кратички, но как щ е изглеждат и 
колко големи щ е бъдат по-нататък, зависи изцяло от вас. Щ е 
публикуваме всякакви статии, които са свързани с аниме, манга или 
Япония, стига да са грамотно написани. Тук е мястото да благодаря 
на всички, които така бързо се отзоваха да напишат първите статии 
за този брой, дори без да знаят за какво щ е ги използвам. Трябваше 
да работят и под секретност, за да бъде изненадата пълна. Mik e , 
Sayan, Sie rra и Usagi, надявам се и занапред да се вклю чват е от 
време на време с нови статии. Огромни благодарности същ о и към 
K illua и Ch ibi_Ch ibi, които редактираха и провериха всичките 
материали за грешки.

Другата важна част от списанието са мангите. Идеята ми е да се 
публикуват във всеки брой по 1-2 чаптъра от три различни манги, 
преведени на български. Сега за този брой избрах първите one s h ots, 
които ми попаднаха, но за следващ ите броеве щ е трябва да се 
намерят хора, които да превеждат по 1-2 чаптъра всеки месец. 
Мисля, че не е много работа. Пък и така списанието щ е заприлича 
повече на истинско и хората щ е го чакат с нетърпение, за да 
разберат какво става по-нататък в историята.

Този нулев брой го направих почти изцяло сам, но ако щ е 
продължи да излиза, щ е трябва да се намерят хора, които да ми 
помагат тук-там със статии или с превод на манга... кой с каквото 
може. Тъй че не се чудете, ами се вклю чете и вие с нещ о да 
помогнете, ако щ е и само някоя идея да е как да изглежда по-добре 
списанието. Всички въпроси, препоръки, статии, ф енарт или други 
материали може да изпращ ате на m inna.staff@ gm ail.com .

ColdFusion
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ТУРНИР ПО ТЕККЕН 5 И COSPLAY КОНКУРС

На 29  октомври, събота се състоя  

Нациналният турнир п о Теккен 5 “Th e  King Of Iron 

Fist Tournam e nt” и Cosplay конкурс, който се 

п ровеж да за п ръв п ът в България. Показваха се 

демонстарции на играта и ГМВ-та, нап равени от 

ф еновете. Турнирът се п роведе в зала 2 на НДК.

XVІ ДНИ НА ЯПОНСКАТА КУЛТУРА В БЪЛГАРИЯ

(октомври – ноември 2005 г.)

Програмата тази година вклю чва:

Съвременна яп онска ф отограф ия

Демонстрация на икебана

Концерт на груп ата Тацуя Коумадзаки +  PANGАEА

Концерт на яп онската цигуларка Ацуко Темма

Лекция и демонстрация на яп онска калиграф ия

Фотоизлож ба

Танци от слънчевите острови

Модно ревю

Излож ба на яп онски кукли

Демонстрация на ГО и яп онски логически игри

Съвременно яп онско кино

Пълна п рограма мож ете да намерите на сайта на

яп онското п осолство: h ttp://w w w .bg.e m b-japan.go.jp/

ДОКУРО-ЧАН

Излязоха п оследните 2 епизода на 

лю бимото на всички деца аниме Докуро-чан. 

Надяваме се да изкарат п оне един Коледен 

спешъл.

BLOOD+

Зап очна ТВ сериалът п о невероятната 

Blood th e  Last Vam pire  ОВА. Сая  е с къса коса, но 

това не и п речи да изглеж да супер и отново да 

мачка наред лошите вампири.
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Мю нхен, Германия 19 23. Минали са 2 
години след преминаването на Едуард 
Елерик от неговия свят в нашия, оставяйки 
в неговия свят приятелите си и брат си, 
Алф онс. Без алхимическите си сили той е 
прекарвал времето си в разследвания, 
заедно с Алф онс Хейдерич, млад мъж , много 
напомнящ  на брат му, надявайки се някой 
ден да може да се прибере. О питите му 
остават безплодни до момента, в който не 
чува за общ еството Туле ( Th ule  Socie ty ). 
О култистка група, която силно се държала 
към нацистката партия, е открила нещ о, 
което може да е улика за мистичното място, 
наречено Шамбала. Надеждите на Едуард се 
подновяват, междувременно в неговия свят 
Алф онс Елерик навлиза все повече в 
тайните на алхiмиq ta, търсейки начин да 
върне брат си.
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Нап ълнометален Алхемик: 

Завоевателя на Шамбала

ФМА - ф илмът
автор: Sayan

Заглавие: Ge k ijouban H agane  no Re nk injutsus h i: Sh am bala o Yuk u Mono

Englis h : Fullm e tal Alch e m ist: Th e  Conq ue ror of Sh am bala

Български: Нап ълнометален Алхемик: Завоевателя на Шамбала

Кратки: fm a m ovie , h agare n m ovie

Ж анр: Приклю чение, шонен

Тип : Филм

Година: 2005 (23.07.2005)

Продукция: BONES

URL: h ttp://w w w .h agare n-m ovie .jp/

Преди ф илма: H agane  no Re nk injutsus h i TV     2003-2004



Блийч е една от най-харесваните и 
известни манги в момента, така че каквото и 
да каж а, сигурно вече сте наясно с него. В 
мангата става въпрос за ученика Ичиго, който 
живее заедно с двете си сестри и побъркания 
си бащ а. И както се случва винаги в 
реалността, един ден той се срещ а с момиче, 
част от боговете на смъртта (шинигами), на 
име Рукия. Тя му прехвърля силите си и той 
започва да се бори срещ у така наречените 
холоу  (кухи) същ ества. На пръв прочит не 
звучи интригуващ о, отначало мангата опреде-
лено е мудна (както и анимето по нея), но 
после се развива в една интересна и 
вълнуващ а история, която на всяка цена 
трябва да се прочете. 
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Блийч
автор: Sie rra

Заглавие: Ble ach

Български: Блийч

Автор: Тите Кубо

Издател: Sh ue is h a

Ж анр: Шонен

Издавано: Седмично в Sh one n Jum p

През периода: 5 Януари 2002 - п родълж ава

URL: h ttp://w w w .s h one njum p.com

Брой книги: 19  (засега)



AMV е съкращ ение, което произлиза
 от Anim e  Mus ic Vide o (Аниме Музикален
 Клип). Това са най-често лю бителски
 клипове, правени от ф енове за ф енове.
 Използва се готов видео материал от едно
 или няколко анимета и песен по избор. В
 много страни се провеждат АМВ 
 състезания и събирания, към които
 създатели и организатори  имат огромен
 интерес и сериозно отношение. Аниме
 клиповете разбиват представите за
 обикновен видеоклип с огромното си
 разнообразие от еф екти, интересни идеи
 и синхронизация картина-звук. Пример е

така нареченият lipsync - напасване на движението на устните 
на герои от оригиналния видео материал към текста на 
избраната песен. 

 Примери за технически АМВ-та
 (ориентирани главно в демонстриране на
 различни еф екти) са Euph oria на
 Koopis k e va и Naruto Te h niq ue  Be at на
 D e coy.
 Примери за идейни АМВ-та са
 I W is h  I W as a Le sbian на Absolute  D e stiny,
 Th e  Ch ibi Th ings (Th at K ill). Тези и ощ е
 тонове АМВ-та можете сами да си
 изтеглите от w w w .anim e m us icvide os.org

В България тепърва започва да се
 популяризира и увеличава интересът към
 създаването на АМВ-та. Примери са АМВ
 студиата TFS и Pe rfe ct Moon, както и
 десетките ф енове, които създават
 поне един видеоклип с лю бимото си
 аниме, вдъхновени от него.
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Тук авторът е създал различни еф екти и ги е 

наслагал върху основната картина.

Тук авторът на АМВ-то е "накарал" Помелоф  

да бие леви и десни крошета на Кеншин 

(герои от две съвсем различни анимета)!

Какво е АМВ?
автор: Usagi
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Един елф  от H idroSSaylor Saturn от Suffe r̀

Черно ангелче от Minak o^_^

Ангел от fantasiq

За ф он: aya m ik azuk i от Usagi



Историята  
Всичко се върти около Th e  K ing of Iron Fist Tournam e nt 5. Всеки от 
участващ ите в турнира герои има собствени цели и мотиви, но една 
присъства неизменно в подбудите на когото и да е от тях – да спаси света 
от злия Джинпачи Мишима, имал добрината лю безно и на всеослушание да 
обяви намеренията си да дистройне оул екзистънс. За да се поддържа 
интереса, създателите ни поднасят по две кътсцени и една CG анимацийка 
за всеки персонаж . Впрочем, споменаването на CG-тата ме подсещ а, че е 
ред да  преминем към...
Граф ика и звук
...която е направо зашеметяващ а! С чиста съвест заявявам, че това е най-
добре изглеждащ ата тупалка за PS2. Изклю чително детайлни герои, 
ф антастични арени, нелоши партикъл еф екти и убийствен саунд, който 
надъхва зверски и покачва адреналина до взривоопасни нива.. 
О звучаването на персонажите е безапелационно, както и звуковите 
еф екти. Абсолю тно никакви критики, но нека минем на най-важното за 
една игра... 
Геймплей
Te k k e n 5 в никакъв случай не е предназначен само и единствено за 
хардкор тупалкаджиите. Te k k e n е от типа игри, при които мачкайки всичко 
наред в сингъла, започваш да си мислиш, че няма кой да ти се опре и хоп – 
насрещ а някое „про” (поздрави Слави), което не те оставя да си поемеш 
дъх и отвръщ а на заучените от теб елементарни комбота с ривърсъли, 
директно последвани от атака от негова страна. Да, правилно – ривърсъли, 
че и ривърсъли на ривърсъ-
лите. Предполагам, че дори 
незапознатите се досещ ат
за какво става въпрос от 
корена на думичката.
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Теккен 5
автор: Mik e



Поради ограниченото място няма да задълбавам в механиката на битките, 
която е изклю чително комплексна и разнообразна, а  направо щ е премина 
към режимите на игра. Налице са класическият story battle , tim e  attack , 
te am  battle  (да не се бърка с tag te am ) и survival. Освен дотук изброените 
възможности, в главното меню  щ е се сблъскате с възобновен аркейд моуд 
озаглавен D e vil W ith in, където поемате ролята на Джин и мачкате наред 
роботи и Джакове (но не с ф амилията Дениълс) и тук таме някой "босец". 
Тh e atre  е мястото, където можете да се лю бувате на страхотните CG-та, 
след като минете играта със съответния боец, и да се покеф ите 
допълнително на умопомрачителния саундтрак. Друго интересно 
нововъведение е “Pim p My Figh te r” (е добре де, не се казва точно така, ама 
“Custom ize ” звучи някак постно, или поне аз така си мисля) опцията. Това 
е мястото, на което може да модиф ицирате някой симптяга или да 
накиприте някоя мацка така, че да изглежда ощ е по-пищ на отколкото е по 
принцип (а те мадамите са си достатъчно кръшни и по подразбиране).
Друг голям плюс е голямото разнообразие от бойци. На разположение са 
33-ма воини, 2-ма от които – нови за поредицата. Единият е Фенг Уей, зъл 
монах, овладял Кемпото до съвършенство. След като убива учителя си, 
Фенг си поставя за цел да намери някакви пергаменти със звучното име 
“Тайните на Божия Ю мрук”. Другият “новак” е тъмнокожият шпионин на 
име Рейвън, чиято мистериозност е допълнена от “X”-а, красящ  лицето му. 
Освен, че свежата кръв върви в комплект с ощ е по-свежи и смъртоносни 
удари и комбота, арсеналът на старите кучета е допълнително обогатен. И 
така все пак да преминем към...
Заклю чение 
Чудесни сингълплейър режими, дълбок и комплексен геймплей, 
предразполагащ  към множество часове във “върсъс моуд”-а, изклю чително 
богат и дълбок ф айтинг, каращ  ф еновете на поредицата отново да цвилят 
от кеф , докато разучават нови и нови 
комбинации в тренировъчен режим или ги изпробват по-късно в “реална 
битка” – това и ощ е много е Te k k e n 5.
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Над този брой работиха:

Ch ibi_Ch ibi
ColdFusion

Killua
Mik e

Sayan
Sie rra
Usagi

Благодарим на всички.

m inna.staff@gm ail.com




